

冲突双方继续交火 多国启动撤侨行动 首批在苏丹中国公民安全撤离

近日,苏丹安全形势急剧恶化,多国启动撤侨行动。苏丹武装部队和苏丹快速支援部队达成协议,同意从25日零时开始停火72小时。在此之前,双方宣布的为期三天的停火刚刚结束,但在停火期间,交火持续不断。

有流弹落在
新华社驻喀土穆分社院内

23日,苏丹首都喀土穆中心区基本平静。但到24日,苏丹武装部队和快速支援部队在喀土穆再次爆发激烈的武装冲突。目击者说,24日一早,喀土穆国际机场和尼罗河畔等地响起密集的枪炮声。

当天,有流弹落在新华社驻喀土穆分社院内。

苏丹武装部队和快速支援部队的武装冲突始于4月15日。冲突最早在喀土穆南郊的快速支援部队司令部爆发,后迅速蔓延到喀土穆全城和其他各州。苏丹卫生部公布的数字显示,冲突已造成至少400名平民死亡,约4000名平民受伤。

在苏丹中国公民
大部分撤离

外交部发言人毛宁24日



4月18日在苏丹喀土穆拍摄的街景。新华社发

在例行记者会上表示,第一批在苏丹中国公民已安全撤离至苏丹邻国。

毛宁25日就中方是否打算关闭驻苏丹使馆并撤回驻苏丹使馆人员答问时说,在有危险撤离时,使馆永远撤在最后。

当日例行记者会上,有记者问:鉴于当前苏丹国内武装冲突,美国总统拜登称,美国军方从苏丹撤离了美国政府人员,正在暂停其驻苏丹使馆的行动;英国首相苏纳克称,英国军队从苏丹撤离了外交人员及其家属;法国外交部宣布撤离驻苏丹外交人员并关闭驻苏丹使馆。中方是否打算关闭驻苏丹使馆并撤回驻

苏丹使馆人员?

“中国驻苏丹使馆坚守岗位,密切关注形势发展变化,为保障在当地中国公民和机构安全全力支持协助。”毛宁说,“在有危险撤离时,使馆永远撤在最后。”

在回答有关在苏丹中国公民撤离情况的提问时,毛宁表示,苏丹安全形势依然复杂严峻。党中央高度关切,始终牵挂着在苏丹1000多名中国公民的安危。外交部和驻苏丹及周边国家使领馆分秒必争,努力创造条件,协助在苏丹中国公民安全转移撤离。“经各方努力,大部分在苏丹中国公民已分批、有序、安全撤离至苏丹边境港口或周边邻国,下步将妥善

安排。”

中国驻埃及大使馆24日发布消息说,中国驻苏丹、埃及使馆密切关注并积极协助中国公民撤离苏丹、入境埃及,驻埃及使馆已派工作组前往埃及南部盖斯泰勒口岸。

中国驻苏丹、埃及使馆提醒中国公民密切关注当地形势,加强个人安全防范,在安全有保障的情况下,谨慎决定撤离路线;出发前向驻苏丹、埃及使馆报备个人信息及出行路线。鉴于中国驻埃及使馆已派工作组前往盖斯泰勒口岸接应,建议计划撤至埃及的中国公民从该口岸入境,以便使馆协助安排后续行程。

多国启动撤侨

约旦外交部22日宣布,自当天起从苏丹撤离大约300名约旦公民。埃及外交部23日晚发表声明说,436名埃及公民当天从苏丹撤离。巴勒斯坦外交部24日发表声明说,约270名巴勒斯坦人当天从喀土穆撤离。伊拉克外交部发言人萨哈夫23日说,伊拉克正加快与有关国家协调,以推动在苏丹的伊拉克公民尽快撤离。此外,沙特阿拉伯、美国、英国、法国、日本和韩国等连日来也正在通过各种渠道撤出外交人员和公民。 据新华社电

国务院办公厅印发意见
五项措施推动
外贸稳规模优结构

据新华社北京4月25日电 近日,国务院办公厅印发《关于推动外贸稳规模优结构的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出五方面政策措施,主要内容包括:

一是强化贸易促进拓展市场。推动国内线下展会全面恢复。进一步加大对外贸企业参加各类境外展会的支持力度,持续培育境外自办展会、扩大办展规模。继续为境外客商办理来华签证提供便利。尽快推进国际客运航班特别是国内重点航空枢纽的国际客运航班稳妥有序恢复。我驻外使领馆加大对外贸企业特别是中小微外贸企业开拓市场的支持力度。

二是稳定和扩大重点产品进出口规模。组织汽车企业与航运企业进行直客对接,引导汽车企业与航运企业签订中长期协议。保障大型成套设备项目合理资金需求。鼓励各地方通过开展招聘服务等方式,保障企业用工需求。加快修订鼓励进口技术和产品目录。

三是加大财政金融支持力度。研究设立服务贸易创新发展引导基金二期。商业性金融机构进一步提升中西部地区分支机构在贸易融资、结算等业务方面的服务能力。鼓励政府性融资担保机构为符合条件的小微外贸企业提供融资增信支持。进一步扩大出口信用保险承保规模和覆盖面。鼓励金融机构创新完善外汇衍生品和跨境人民币业务,进一步扩大跨境贸易人民币结算规模。

四是加快对外贸易创新发展。办好中国加工贸易产品博览会,支持东中西部产业交流对接。加快推进一批“两头在外”重点保税维修试点项目落地。修订出台边民互市贸易管理办法。支持大型外贸企业运用新技术自建数字平台,培育服务中小微外贸企业的第三方综合数字化解决方案供应商。支持外贸企业通过跨境电商等新业态新模式拓展销售渠道、培育自主品牌。

五是优化外贸发展环境。深入推进“单一窗口”建设,扩大“联动接卸”、“船边直提”等措施应用范围,提高货物流转效率。提升口岸通关效率,强化疏导分流、补齐通道短板、提升口岸过货能力。鼓励和引导地方组织面向《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)等自由贸易伙伴的贸易促进活动。

评估执法系统中种族歧视问题

联合国人权专家工作组抵美调查

新华社北京4月25日电 2020年黑人男子乔治·弗洛伊德遭美国警察“跪颈执法”而亡,促使联合国设立一个独立人权专家工作组,调查评估美国执法系统中的种族歧视问题。工作组24日开启在美国为期两周的走访。

联合国官网介绍,名为“国际推进执法中种族公平与平等独立专家机制”的人权专家工作组由联合国人权理事会任命,2021年7月成立,旨在“为非洲人和非洲裔群体推进执法过程中实现种族公平与平等的变革”。

工作组本次访美计划从4月24日到5月5日走访美国6

座城市,即首都华盛顿、亚特兰大、洛杉矶、芝加哥、明尼阿波利斯和纽约,将与联邦、州和地方政府官员会面,走访执法机关、民权团体、拘留场所等。

据英国《卫报》报道,工作组成员胡安·门德斯说:“我们期待获得有关在美非洲裔群体生活经历的第一手资料,并将向各级政府提出建议,支持打击系统性种族主义和过度使用武力的努力。”

联合国方面介绍,工作组本次访美将考察执法人员使用武力的相关法律和实际操作,判断它们是否符合国际人权标准。工作组还将提出改

进建议,确保“执法人员能够纠正对在美非洲人和非洲裔过度使用暴力以及其他侵犯人权的做法”。

维权团体“反对警察暴行的母亲”创办人科莉特·弗拉纳根欢迎联合国人权专家访美。她的儿子克林顿·艾伦2013年在得克萨斯州达拉斯市遭警察开枪打死,当时他手无寸铁。

弗拉纳根说,“在美国警务工作中,法外杀戮已经变得越发常见”,几乎每天都在发生,“这种警察的致命暴行是对人权的重大侵犯,而非洲裔承受的最多”。

2020年5月25日,黑人男

子弗洛伊德在明尼苏达州明尼阿波利斯市遭白人警察跪压颈部近9分钟后死亡,在全美多地引发长时间、大规模反对种族主义和执法暴力的抗议示威。

近三年过去,美国涉警种族暴力事件仍然频发。今年3月,美国重演“弗洛伊德式悲剧”:弗吉尼亚州一名在押黑人男子伊尔沃·奥蒂诺被送往精神病院时死亡,亲属和律师查看医院监控视频后说,奥蒂诺在手脚被铐的情况下,遭多名警察跪压十多分钟。今年1月,另一名黑人男子泰尔·尼科尔斯在田纳西州孟菲斯市遭多名警察殴打致死。

连发多起 中国女游客在泰遭绑架

泰国警方就案件进行回应

本报综合消息 近日,一名中国女游客在泰国遭两名中国男子绑架勒索后逃脱,事件引发关注。

4月24日,记者获悉,该名游客在泼水节上结识一名男子后,于4月17日被邀请前往其公寓,随后被该男子和另一名男子绑架和殴打,并被强迫转账42.75万泰铢(约合人民币8.6万元),该女子自行逃出后报警。泰国警方表示,泰国当局已与中国当局协调,以确保实施更严厉的控制。

据当地媒体报道,受害者为25岁中国女性。据该女子称,她此前在泼水节上结识一名男子,4月17日被邀请到其公寓玩时,被该男子和另一名男子绑架,两绑匪用刀威胁、殴打该名女子,强迫其通过手机软件向他们转账42.75万泰铢,得手后骑摩托车逃离现场。18日,女子自行解开绳索逃出,并在逃出后第二天向警方报案。经初步检查,该女子手臂、肩膀、面部均有伤痕。当地时间4月22日,泰国

警方在新闻发布会上透露,目前犯罪嫌疑人已潜逃至柬埔寨,泰国警方正搜集证据并协调签发红色逮捕令。警方表示,本次案件或为预谋作案,嫌疑人先是前往上述娱乐场所寻找目标,与受害者相识后,再邀约朋友一同作案。警方通过监控录像明确了两名犯罪嫌疑人的踪迹,其中一名犯罪嫌疑人使用另一身份的护照潜逃至柬埔寨。泰国当局将调查两本护照的来源。泰国警方称,在过去的一

两个月里,许多地区发生了中国人之间的冲突,泰国当局已与中国当局协调,以确保实施更严厉的控制。

这是一个月内泰国发生的第二起中国女游客遭绑架案件。本月初,22岁中国大三女留学生在泰国遭绑架遇害,事件引发关注。据泰媒报道,3月28日晚,一名女留学生上了一辆红色轿车后失踪,绑匪向其在国内的家人索要50万元赎金未果后撕票。

登报范围

0533-2270969

0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告

解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博金丰利经贸有限公司丢失营业执照正、副本,号码:3703002800689,声明作废。

注销公告

淄博金丰利经贸有限公司(统一社会信用代码:91370300MA93JW453H)经股东会决议解散公司,并成立了清算组,请公司债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

清算组负责人:刘同祯 清算组成员:刘同祯 李克林

淄博金丰利经贸有限公司

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政管理部门或主体对其的业务审核认定为准。